股票代码: 000301 股票简称: 东方盛虹 公告编号: 2022-150

债券代码: 127030 债券简称: 盛虹转债

## 江苏东方盛虹股份有限公司 关于发行 GDR 价格区间确定及招股说明书获得瑞士证券 交易所监管局招股说明书办公室批准的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏东方盛虹股份有限公司(以下简称"公司")正在申请发行全球存托凭证(Global Depositary Receipts,以下简称"GDR")并在瑞士证券交易所上市(以下简称"本次发行上市"或"本次发行")。

本次发行价格区间已确定为每份 GDR 18.05 美元至 18.48 美元。本次发行的招股说明书(以下简称"GDR 招股说明书")于 2022年12月21日(瑞士时间)获得瑞士证券交易所监管局招股说明书办公室的批准。公司将根据本次发行上市的时间安排刊发 GDR 招股说明书,英文全文可在公司网站的以下网址查阅:

www.jsessh.com/en/tzzcat/gdr

鉴于本次发行的 GDR 的认购对象限于合格国际投资者及其他符合相关规定的投资者,本公告及涉及 GDR 招股说明书的相关披露仅为 A 股投资者及时了解公司的相关信息而做出,不构成亦不得被视为是对任何投资者收购、购买或认购公司发行证券的要约或要约邀请。

公司将综合考虑资本市场情况等因素积极推进相关工作,并将根据有关进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏东方盛虹股份有限公司 董 事 会 2022 年 12 月 22 日